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Exercice 1 (4 pts)

1) Montrer en utilisant le lemme de Fermat que les équations suivantes n’ont pas de solution
dans Z?

1) 3y?—22=7

2) 5zt —yt=6

Exercice 2 (7 pts) Soit (x) la loi de composition définie sur R par:
W, y) €RY, axy = (2% +yP)s

1) Montrer que (R, x) est un groupe commutatif
2) Montrer que f: (R, +) — (R, %)
x> a3
est un isomorphisme de groupes.
On fait agir le groupe (R, *) sur ’ensemble des nombres complexes C, c’est-a-dire
par 1’application
p: RxC—C
(z,2) — (27 + 2%)3.
3) Montrer que p est une action
4) Trouver Porbite et le stabilisateur de e’z = i.

Exercice 3 (6 pts) 1) Calculer en intégrent plusieurs fois par parties les coefficients
de Fourier réels de la fonction f telle que, sur | — 7, 7],

f(z) = zn? — 2.
2) En déduire les sommes suivantes:
(D" - 1
;:0(271—1—1)3 et ;n(s

Exercice 4 (3 pts) Déterminer le rayon de convergence des séries entieres suivantes:
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